



Cookies

De ce folosim cookie-uri

Cookie-urile sunt foarte utile și îndeplinesc diferite funcții ce fac ca navigarea dvs. pe site să fie ușoară și plăcută. Ați putea spune că sunt ca niște „amintiri” pe care site-ul le păstrează despre dvs., ajutându-l să țină minte cum ați navigat pe paginile sale și alegerile pe care le-ați făcut pe parcurs.

Puteți naviga mai ușor și mai rapid pe un site care își amintește de dvs., decât pe unul care nu vă recunoaște. De aceea, majoritatea site-urilor pe care le știți și vă plac folosesc cookie-uri.

Ce este într-un cookie?

Un "Cookie Internet" (cunoscut și sub numele de "browser cookie" sau "cookie HTTP" sau pur și simplu "cookie") este un fișier mic cu litere și numere care vor fi stocate pe computerul dumneavoastră sau pe alte echipamente ale unui utilizator de pe care Internetul este accesat. Cookie-ul este instalat printr-un browser (cum ar fi Internet Explorer, Chrome) și este complet "pasiv" (nu conține niciun software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe Hard - Ghidul utilizatorului). Un cookie este format din două părți: numele și conținutul sau valoarea cookie-ului. În plus, durata unui cookie este determinată, din punct de vedere tehnic, numai de către serverul web care a trimis cookie-ul și îl poate accesa din nou atunci când un utilizator revine la site-ul asociat cu serverul respectiv.

Ce nu este într-un cookie?

Cookie-urile (ca elemente de sine stătătoare) NU conțin:

- Informații personale – nu poți fi identificat personal doar pe baza unui cookie.
- Cod de program – spre deosebire de un virus informatic, un cookie nu este compus din cod, asta însemnând că nu este capabil să strice dispozitivul tău.

Care sunt diferitele tipuri de cookie-uri?

Un cookie poate fi clasificat după **durata de viață și domeniul de care aparține**. Prin **durata de viață**, un cookie poate să fie:

- cookie de sesiune care este șters atunci când utilizatorul închide browser-ul *sau*
- cookie persistent care rămâne pe computerul / dispozitivul utilizatorului pentru o perioadă determinată de timp.

În ceea ce privește **domeniul de care aparține**, există:

- cookie-uri primare care sunt setate de serverul web al paginii vizitate și partajează același domeniu *sau*
- cookie-uri terță parte stocate de un domeniu diferit de domeniul paginii vizitate. Acest lucru se poate întâmpla atunci când pagina web se referă la un fișier, cum ar fi JavaScript, situat în afara domeniului său.

Ce tipuri de cookie-uri sunt utilizate pe site-ul nostru?

De obicei, folosim cookie-uri pentru a îmbunătăți serviciile pe care vi le oferim. Unele dintre serviciile noastre necesită anumite module cookie pentru a funcționa corect, în timp ce altele pur și simplu ajută la ca serviciile noastre să fie mai fluide și mai ușor de utilizat. În general, clasificăm cookie-urile și utilizările acestora după cum este descris mai jos.

Pot dezactiva cookie-urile?

Utilizatorii își pot seta browser-ul să blocheze modulele cookie-uri. Dezactivarea și refuzarea acceptării cookie-urilor va dezactiva funcționalitatea acestui site și nu va permite companiei Leanpay să obțină informațiile necesare pentru a oferi un împrumut (cookie-uri necesare pentru a preveni fraudă și/sau care asigură funcționalitatea site-ului), ceea ce face imposibilă completarea cererii de împrumut.

- **Cookie-urile necesare** sunt esențiale pentru a vă oferi funcționalități cheie ale serviciului nostru de bază, cum ar fi să vă permiteți să utilizați metode de plată pe portalul nostru de utilizatori. Fără aceste cookie-uri, serviciile noastre nu pot funcționa.
- **Cookie-urile analitice** ne permit să urmărim numărul de vizite și sursele de trafic pentru a îmbunătăți performanța site-ului web. Cookie-urile analitice colectează informații despre modul în care utilizatorii interacționează cu site-ul nostru web și portalul nostru de utilizatori, având ca scop în primul rând furnizarea de informații despre modele mai largi de interacțiune, mai degrabă decât comportamentul individual al utilizatorului. Cu aceste date, vă îmbunătățim experiența de utilizator pe site-ul nostru web și portalul de utilizatori. De exemplu, cookie-urile Google stochează date legate de analiză, cum ar fi durata vizitei (**analytics_storage**). De asemenea, utilizăm **Google Enhanced Conversions** pentru a înțelege mai bine modul în care utilizatorii răspund anunțurilor noastre. Datele colectate sunt utilizate pentru a personaliza și îmbunătăți campaniile noastre publicitare. În acest scop, anumite date colectate pe site-urile noastre web, cum ar fi adresele de e-mail, sunt partajate cu Google utilizând măsura de protecție a hashing-ului.
- **Cookie-urile funcționale** ne permit să îmbunătățim gradul de utilizare a site-ului web și să oferim funcții suplimentare. Cookie-urile funcționale ne permit să stocăm preferințele dvs., cum ar fi alegerea limbii sau activarea completării automate a formularelor (de exemplu, Google **functionality_storage**). Fără aceste cookie-uri, nu vă putem oferi servicii personalizate adaptate preferințelor dumneavoastră. Aceste cookie-uri sunt esențiale pentru a vă oferi cea mai bună experiență posibilă de utilizator, care este unul dintre obiectivele

principale ale serviciilor noastre. De asemenea, utilizăm module cookie de securitate, cum ar fi verificarea autentificării, prevenirea fraudelor și alte funcții de protecție a utilizatorului (de exemplu, Google security_storage).

- **Cookie-urile de marketing** sunt folosite pentru a afișa reclame relevante pe baza preferințelor dvs. Leanpay utilizează cookie-uri de marketing pentru personalizare și pentru a vă îmbunătăți experiența utilizatorului pe site-ul nostru web, în e-mailurile de marketing și în publicitatea terților. Cookie-urile de publicitate colectează informații despre activitatea dumneavoastră și despre interesul demonstrat pe site-ul nostru web, permițându-ne să afișăm reclame direcționate pe canale terțe (motoare de căutare, rețele sociale și rețele de anunțuri grafice). Cookie-urile din platforma noastră de automatizare a marketingului îmbunătățesc relevanța comunicării noastre cu dvs. Prin utilizarea datelor cu caracter personal furnizate voluntar de utilizator, cum ar fi în formularele de pe site-ul nostru, Leanpay poate furniza informații mai relevante pe site-ul nostru și în alte mesaje publicitare. De exemplu, cookie-urile Google în scopuri publicitare și de personalizare a anunțurilor încarcă cookie-uri pe baza consimțământului care sunt esențiale pentru publicitate (ad_storage), furnizează date legate de publicitate către Google (ad_user_data) și cookie-uri esențiale pentru furnizarea de conținut relevant (ad_personalization). Cookie-urile personalization_storage, de exemplu, permit stocarea legată de personalizare, cum ar fi recomandările video.

Informații și instrucțiuni despre cum să editați această funcție puteți obține în funcție de furnizorul dumneavoastră de browser:

Mozilla Firefox | Internet Explorer | Google Chrome | Opera | Safari

Third Party Cookies

Cookie-uri de la terți (cunoscute și sub numele de cookie-uri de urmărire sau trackere) sunt create de „terțe părți”, altele decât site-ul web pe care utilizatorul îl vizitează în prezent, în scopul de a furniza servicii de publicitate, retargeting, analiză și urmărire. Practic, cookie-urile terță parte sunt setate de rețelele de publicitate la care un site se poate abona în speranța de a crește vânzările sau accesarea de pagini.

Cookie-urile de timp pixel plasate de Facebook, LinkedIn și Google se numără printre cele mai utilizate cookie-uri de la terți.

Plugin-urile sociale

Am integrat pe site-ul nostru următoarele plugin-uri ale rețelelor sociale care, în mod independent, pot seta cookie-uri pe computerul dvs.:

- Facebook

- Instagram

Vă rugăm să rețineți că nu avem niciun control asupra modului în care sunt utilizate informațiile colectate prin intermediul acestor cookie-uri și nici nu avem acces la acestea. Cu toate acestea suntem răspunzători împreună cu rețelele sociale de aceste prelucrări, în conformitate cu politicile europene.

Furnizorul de plugin-uri stochează datele pe care le colectează ca profiluri de utilizare și le folosește în scopul publicității, cercetării de piață și / sau a designului bazat pe necesități al site-ului său. O astfel de analiză are loc în special (chiar și pentru utilizatorii care nu sunt conectați) pentru a afișa publicitatea bazată pe nevoi și pentru a informa despre alți utilizatori ai rețelei sociale despre părerea dvs despre produsele din magazinul nostru. Prin aceste plugin-uri, vă oferim posibilitatea de a interacționa cu rețelele sociale și cu alți utilizatori, astfel încât să putem îmbunătăți oferta noastră și să proiectăm site-ul nostru de interes mai important pentru dvs. Dacă accesați o pagină de pe site-ul nostru care conține un astfel de plugin, browser-ul dvs. realizează o conexiune directă cu serverele furnizorului respectiv.

Conținutul plugin-ului este transmis de furnizorul respectiv direct către browser-ul dvs. și integrat în pagină. Prin această integrare, furnizorul primește informații pe care le-ați accesat pe pagina web a site-ului nostru, chiar dacă nu aveți un cont de utilizator la furnizorul în cauză sau nu sunteți conectat(ă) la serviciul în cauză. Aceste informații (inclusiv adresa dvs. IP) sunt transmise direct de pe browser-ul dvs. către un server al furnizorului în cauză (probabil localizat în SUA), stocate acolo ca profil de utilizare și, printre altele, utilizate în scopuri de publicitate, cercetare de piață și proiectarea site-ului web al furnizorului.

Dacă, în timpul vizitei dvs. pe site-ul nostru, sunteți conectat la contul dvs. de utilizator cu Facebook, Instagram, furnizorul respectiv poate, de asemenea, să asocieze vizita pe site cu contul de utilizator.

Dacă nu doriți ca asocierea cu profilul dvs. de utilizator să fie făcută de furnizorul de plugin-uri, puteți selecta funcția "Dezactivați modul cookie terțe părți" în setările browser-ului. Astfel, browser-ul dvs. nu mai trimite cookie-uri către serverul special al rețelei de socializare.

Mai multe informații despre cum folosesc rețelele sociale datele dvs. colectate prin intermediul plugin-urilor, puteți găsi aici:

Facebook [Politica de utilizare a datelor](#)

Instagram [Data Policy](#)

Cookie-uri colectate de Leanpay:

_hjSessionUser_3742636	364 de zile, 21 ore, 59 minute, 20	funcțional
cookie_control_consent	364 de zile, 21 ore, 59 minute, 16	necesar
cookie_control_enabled_cookies	364 de zile, 21 ore, 59 minute, 16	necesar
_gcl_au	89 de zile, 21 ore, 59 minute, 18 secunde	marketing
_ga	399 de zile, 21 ore, 59 minute, 20	analitic
_hjSession_3742636	-1 zi, 22 ore, 29 minute, 17 secunde	funcțional
_fbp	89 de zile, 21 ore, 59 minute, 20	marketing
_ga_R39VKX9CE5	399 de zile, 21 ore, 59 minute, 20 secunde	analitic

În cadrul utilizării algoritmului Leanpay, deciziile bazate exclusiv pe mijloace automatizate